

2016年6月10日

各 位

会 社 名 セイコーエプソン株式会社
代表者名 代表取締役社長 碓井 稔
(コード番号：6724 東証第一部)

(訂正) 「平成28年3月期 決算短信〔I F R S〕 (連結)」の一部訂正について

2016年4月28日に公表しました「平成28年3月期 決算短信〔I F R S〕 (連結)」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

2016年4月28日公表の「平成28年3月期 決算短信〔I F R S〕 (連結)」
32ページ (セグメント情報)

<訂正前>

(注3) セグメント損益 (事業利益) の「調整額」△44,632万円には、(後略)

<訂正後>

(注3) セグメント損益 (事業利益) の「調整額」△44,632百万円には、(後略)

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

セイコーエプソン株式会社 広報 IR 部

電話：0266-52-3131 (代表)

03-5368-0700 (代表)